



还是老地方 点点周刊论坛升级



点点周刊频道截图

点点论坛像个家

《点点周刊》创办两个月以来,受到了很多小不点家庭的格外关注和青睐。有了实用的育儿心得,妈妈们会毫不吝惜地把自己的高见发表在开设在都市圈网网的点点周刊论坛里;家里的宝贝遇到小到头疼脑热,大到早期教育的困惑,妈妈们也会第一时间来论坛发帖求助。更可贵的是,这样的求助一向都会得到大家的积极回应,无私的爸爸妈妈们只要看到这样的帖子,就会通过论坛向求助者伸出温暖的手,帮他们排忧解难。大家在论坛里广交朋友,记录自家宝贝的成长足迹,交流养育宝贝的经验和乐趣,从论坛到QQ交流群,伴随着一派热闹景象的是一种像家一样的浓浓亲情和温馨。

宝宝秀场最热闹

当然点点周刊论坛最受爸爸妈妈称道的是0-6岁小不点的“宝宝秀”,累并快乐着的爸爸妈妈们无拘无束地上传自家宝贝的精美照片,既能展示小不点,也能欣赏小家的同龄宝贝们的风采。想为宝贝找个好朋友,更是简单的小菜一碟。点点周刊论坛不仅吸引了年轻的爸爸妈妈趋之若鹜地上传小不点的精美照片,就连两鬓飞霜的爷爷奶奶也乐此不疲地加入点点家族,不用电脑,那就通过信件向点点周刊寄送小不点的成长照片。

论坛今起升级频道

从今天起,点点周刊论坛就升级为更实用的频道了,还是老地方——点点爸妈只要登录都市圈网网,点击导航栏的“点点周刊”,就能瞬间跳转到“点点周刊频道”,在这里,点点爸妈们的精华帖一目了然,当然,最吸引眼球的还是神态各异的可爱不小点们。频道即将推出电话预约挂号的医院专家查询信息。想知道快报本周各大合作医生的就诊时间,只要点击“专家”,就能方便查询专家的信息!今后,频道还将陆续推出丰富的母婴健康资讯和专家在线视频点播等栏目。想知道具体详情,请大家一如既往地关注点点周刊,让“点点”陪伴你家的小不点一同长大成熟。

当然要提醒大家的是,点点周刊的频道刚刚上线,点爸点妈有什么高见和建议可以随时在频道论坛留下脚印,畅所欲言,我们将在最短时间进一步完善频道的功能建设和栏目设置。

还等什么?快点击登录点点周刊母婴频道,去感受她的温暖气息吧!同时别忘了来论坛,发表你对“第一次”的感受!

快报记者 吕珂

宝贝雷语



89号宝贝非非雷人语录

点点周刊论坛网友shaobing1981在论坛发了自家宝贝非非经典语录的帖子,吸引众多宝妈跟贴评论。小编精选两则,你看雷不雷。

shaobing1981——

红中的“中”

去年的某一天,带儿子去医院看病,坐在那里候诊。

儿子忽然对我说:“妈妈!我看见红‘中’的‘中’了。”

我顺着儿子手指的方向望过去,“中医科”三个大字出现在眼前。

再一回头,旁边的人都看着我笑。我猜想他们一定认为我是一个赌鬼。

我脸红啊!回家后对儿子说,以后不能说红“中”的“中”,要说“中”国的“中”!

“小鸡鸡”从哪里来的

某天,LPP拿儿子开玩笑说:“非非,你的小鸡鸡是从哪里来的啊?”

儿子答:“是我自己做出来的。”

LPP问:“怎么做的啊?”

儿子很自豪地说:“这还不简单,我用两个小球,再用一张皮,放一根火腿肠再放一点糖、一点鸡精、一点酱油,裹起来放太阳底下晒干了,用固体胶一粘就可以啦!”

狂汗狂喷饭。

点宝姓名 邵睿彤

点宝介绍:2005年7月29日出生。生龙活虎的小男子汉,理想是当飞行员,像奥特曼里面的队长一样是个英雄。

妈妈经验:我不回避他提出的任何问题,我所知道的问题全部回答他。

英语每周六上课,因为现在英语是学校必修课,3-6岁是小孩语言形成的关键时候,而且以歌曲动画游戏的方式小孩也喜欢啊!然后暑假期间他要学跆拳道,我不想给小孩太大压力,毕竟小孩还小,应该以玩为主。自己还喜欢收集玩具,练跆拳道、画画。

非非妈巧答问

某天,小家伙看他刚出生时在医院的DVD,上面从他打包、称重、印脚印和洗澡都摄了下来。

儿子便问我:“妈妈,我是从哪里来的啊?”

我说:“你是从妈妈肚子里出来的啊!”

儿子:“那我怎么会到你肚子里去的?”

我就和他说:爸爸和妈妈相爱,于是结婚了。爸爸在妈妈的肚子里种了一个小花生米,这个小花生米啊一天一天地长大了,慢慢的头手脚的形状出来了,然后又长出了眼睛、鼻子、嘴、手指等。等到妈妈的肚子装不下宝宝的时候,宝宝就要出来了,妈妈肚子就会痛了,那个时候就要去医院了,让医生阿姨把宝宝从妈妈的肚子里拿出来了。

儿子:“那我在妈妈肚子里吃什么啊?”

“妈妈的肚子里有一根脐带和宝宝连在一起,妈妈的营养就通过它传给宝宝,所以宝宝和妈妈的肚皮上都有一个肚脐。”

所以现在人家一开玩笑说:“非非,你是带来的。”儿子总会一本正经地说不是我妈妈生出来的,我妈妈肚子上还有一个疤痕呢!

我觉得父母告诉小孩这些也让小孩有一定的意识,不会认为这些是很神秘的东西。

两个小不点 走下网络见真人啦



经过周六的狂风暴雨后,没想到周日的天气还是放晴了,秋高气爽的,太阳公公露着笑脸。其实还有两个小不点也笑了呢,他们就是365号张越程和89号非非,这两个小帅哥终于见面啦~~~~瞧这小哥俩亲密的样子,猜猜看哪个是哥哥,哪个是弟弟?

今年9月2日,《点点周刊》和都市圈网网(www.dsqq.cn)点点周刊论坛同步亮相,温情贴心的风格受到众多80后爸爸妈妈的推崇。今日,又有好消息通知关注“点点”的读者和网友了,点点周刊论坛经过一段时间的发展成熟,升级频道啦。从今天开始,只要登录都市圈网网,点击导航栏中的“点点周刊”,就能进入点点周刊频道,在频道首页不仅爸爸妈妈们的精华帖可以一目了然,还会有更多的论坛宝贝们在这里秀自己秀全家了!



386号宝宝:yahya khalid
宝宝生日:2004年5月6日

点宝介绍:我很聪明的,已经学会很多汉字、英语和数学了。我们班的女生都说我最帅了,你们觉得我是不是很酷啊?

今日封面宝贝 长大要扎根中国的异国男孩

YAHYA中文名字叫亚亚,是个漂亮的巴基斯坦小男孩。夏天才过完5岁生日的他堪称地道的南京人,因为他生在南京,长在南京。在省人民医院河西分院攻读博士的亚亚妈妈说今后还打算让他在这里扎根,做个彻底的南京人!

调皮小不点

11月1日下午,记者在省人民医院见到了在病房陪伴妹妹的亚亚,刚开始采访,这个顽皮帅气的小家伙就抢下记者的笔,在采访本上歪歪扭扭地写下了自己的中文名字,还解释说,因为鸭子跑得最快,所以自己叫亚亚,虽然此“鸭”非彼“亚”,但大家都被他的搞笑解释逗乐了。接着小家伙继续表演了自己的“汉字功”——写完名字,又一口气写下了“笔”、“干”、“手”、“毛”、“学”等十几个汉字,一笔一画,非常认真。亚亚妈妈骄傲地告诉记者,亚亚现在就读于一家英国人开办的私立学校,已经学完了小学一年级第一学期的语文课本。他不仅能读写汉字,还会说中国的儿歌和绕口令,讲故事更是拿手好戏,并因此获得了不少比赛的大奖呢。

地道南京人

亚亚妈妈告诉记者,她与丈夫来到南京6年了,亚亚和两岁的妹妹都生在南京,长在南京。亚亚在学校接受的是英语教育,在家和爸爸妈妈用巴基斯坦的民族母语和国语交流,此外,还为他专门聘请了汉语家教,就是说亚亚要同时掌握四种语言。可是这对接受能力超强的亚

亚完全不是什么难题,现在他已经可以轻松自如地将这四种语言进行转换了。在采访中他和记者说的是标准流利的普通话,和妈妈说的就是母语和国语。

最爱羊肉水饺

说起日常生活,妈妈说亚亚最爱的就是中国的羊肉水饺了,因为水饺这种独特的食品,只有中国才有,看来小家伙吃起来也颇具“慧眼”。在他的影响下,妹妹也和他一样酷爱羊肉水饺,现在兄妹俩的生活习惯已经完全中国化了,比他们的爸爸妈妈更适应南京的生活。去年小家伙上学报到的第一天,就是独自坐学校的班车从龙江到江宁校区,完全不需要爸爸妈妈“护驾”。现在参加课外活动,只要有人带队,他都不需要劳烦父母操心呢,是个独立的小不点。

长大扎根中国

对于亚亚的未来,亚亚妈妈也早就做好了规划。她和亚亚爸爸非常喜欢中国,他们希望亚亚和妹妹在中国接受基础教育后,将来能够考到国外去读大学,当然大学毕业后最终还是要回到中国工作和生活,他们希望兄妹俩今后能够扎根中国,并且一路相伴,在这个美丽的充满希望的国家幸福生活,一直到老……

快报记者 吕珂

亚亚还是写真馆的特约模特



快报记者 路军 摄

《爱周刊》星座达人灰原爱 很牛的神奇金牛小子

金牛座是土象星座的第一个星座,386号小朋友亚亚就是来自这个被称为“土象的婴孩”的星座。虽然才过五岁,但是小“牛”已露尖尖角。金牛们通常认准了道路就一直走,哪怕错了也不会低头。亚亚学习起来就有着一股“牛”劲,他已经把学习当成一种习惯了。通常金牛男会有点木讷,但亚亚的水星恰巧落在了白羊座上,而水星通常代表着一个人的思维方式和表达方式,于是金牛亚亚反而能言善辩,甚至小小年纪对记者采访的问题回答起来滔滔不绝呢。水星白羊的他心思敏捷,学习能力非常强,凡事必拿第一。什么中文、英文、乌尔都文从小耳濡目染通通学得有模有样,玩起游戏来也是不在话下,简直就是妹妹眼中的偶像。

学习之余这个被封为最会吃的金牛座,不是在说话就是在吃着。对于不知减肥为何物的亚亚来说,南京的小吃简直就是VERY GOOD,瞧亚亚现在吃得小脸肉嘟嘟的。由于上升星座落在王者狮子座上,我们眼中的金牛神奇小子还具备一定的领袖特质,做起事来比较爱面子也爱表现。也许亚亚妈可以利用一下哥哥的这个特点,平时多表扬他,就能把妹妹照顾得很好哦。